



A1 今日4版 总第8219期
权威·原创·唯一

星期六 2019年9月
农历己亥年八月廿三 21

习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立七十周年大会上发表重要讲话强调，提高政治协商民主监督参政议政水平，更好凝聚共识
把人民政协制度坚持好 把人民政协事业发展好

新华社北京9月20日电(记者杨维汉 林晖)中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会20日上午在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会，并发表重要讲话。他强调，新时代加强和改进人民政协工作，要把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴，把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，坚持团结和民主两大主题，提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好凝聚共识，把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，担负起把党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任，为决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国作出贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。

大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中，习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央，向中国人民政治协商会议成立70周年表示热烈的祝贺，向参加人民政协的各党派团体、各族各界人士，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候。

习近平强调，人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果，是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。70年来，在中国共产党领导下，人民政协坚持团结和民主两大主题，服务党和国家中心任务，在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。

习近平指出，中国特色社会主义进入新时代，党中央对人民政协工作作出一系列重大部署，对人民政协工作提出了一系列新要求，主要有以下几个方面。一是加强党对人民政协工作的领导，二是准确把握人民政协性质定位，三是发挥好人民政协专门协商机构作用，四是坚持和完善我国新型政党制度，五是广泛凝聚人心和力量，六是聚焦党和国家中心任务履职尽责，七是坚持人民政协为人民，八是以改革创新精神推进履职能力建设。70年的实践证明，人民政协制度具有多方面的独特优势。

习近平强调，人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主，既秉承历史传统，又反映时代特征，充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作，是有信心、有力量的表现。发展社会主义协商民主，要把民主集中制的优势运用好，发扬“团结-批评-团结”的优良传统，广开言路，集思广益，促进不同思想观点的充分表达和深入交流，做到相互尊重、平等协商而不强加于人，遵循规则、有序协商而不各说各话，体谅包容、真诚协商而不偏激偏执，形成既畅所欲言、各抒己见，又理性适度、合法依章的良好协商氛围。要完善制度机制，完善协商于决策之前和决策实施之中的落实机制，对协商的参加范围、讨论原则、基本程序、交流方式等作出规定。

习近平指出，在新的时代条件下，我们要继续前进，就必须增进全国各族人民的大团结，调动一切可以调动的积极因素。人民政协要通过有效工作，努力成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要正确处理一致性和多样性的关系。一致性是共同思想政治基础的一致，多样性是利益多元、思想多样的反映，要在尊重多样性中寻求一致性，不要搞成“清一色”。要把强化思想政治引领同经常性思想政治工作结合起来，求同存异、聚同化异，推动各党派团体和各族各界人士实现思想上的共同进步。人民政协要广泛联系和动员各界群众，鼓励和支持委员深入基层、深入界别群众，
(下转A4版)

今日导读

集聚高端创业人才
构筑创新转型之城

2019'中国·海门“海智杯”创业大赛(城市赛)决赛嘉宾专访

>>> A3版

习近平向世界制造业大会致贺信

新华社北京9月20日电 2019世界制造业大会20日在安徽省合肥市开幕，国家主席习近平致贺信。

习近平指出，当前，全球制造业正经历深刻变革，各国需要加强合作、互学互鉴，共同把握新一轮科技和产业革命机遇，增强制造业技术创新能力，推动制造业质量变革、效率变革、

动力变革。

习近平强调，中国高度重视制造业发展，坚持创新驱动发展战略，把推动制造业高质量发展作为构建现代化经济体系的重要一环。中方愿同各方一道，推动制造业新技术蓬勃发展，为促进全球制造业高质量发展、实现共享共赢作出积极贡献。

壮丽七十年 奋斗新时代

我市庆祝中华人民共和国成立70周年群众联欢晚会上演



本报讯 (记者吴永生 陆漩波 戴跃华)昨晚，江海公园内灯光璀璨、歌舞飞扬、掌声阵阵。由市委、市政府主办，市委宣传部、市文化广电和旅游局承办的“壮丽七十年 奋斗新时代”海门市庆祝中华人民共和国成立70周年群众联欢晚会在江海公园举行，释放爱国热情，凝聚海门力量。市委书记陈勇，市委副书记、市长郭晓敏，市人大常委会主任成伟，市政协主席陆一飞，市委副书记、政法委书记毛伟峰与市民群众一起观看演出，共同迎接中华人民共和国七十华诞，共同庆祝新中国成立七十周年。

整台晚会主题鲜明、基调昂扬，分为“寻梦·初心不改”、“筑梦·使命担当”、“追梦·接续辉煌”三个篇章，讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民，展现了新中国成立70年来取得的巨大成就，表达了全市人民对祖国的深情和热爱，抒发了广大党

员干部群众高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，振奋精神、真抓实干，奋力争当“南通推动长三角一体化高质量发展开路先锋”，书写伟大“中国梦”的海门新篇章的斗志豪情。1000多名来自全市的文艺工作者和各区镇、部门、学校的群众文化队伍等共同登台，一起献上了一台催人奋进、精彩不断的文艺演出。

在歌舞《今天是你的生日我的中国》中，晚会拉开帷幕。《红军战士想念毛泽东》《十送红军》《过雪山草地》《到吴起镇》《谁不说俺家乡好》等一首首红色经典歌曲把大家带回到那个战火纷飞的革命年代，再现了中国人民在中国共产党领导下，走过艰苦岁月，开创美好生活历程。台上台下千人同唱《中国中国鲜红的太阳永不落》，震撼了全场观众的心灵。表演唱《黄海号子》《山歌新唱》、歌

曲联唱《我家在海门》《海门之恋》《相约江海》，唱出了独特的江海风韵，讲述了海门故事，描绘了魅力海门的绚丽诗篇。回望过去，立足当下，百万海门人民展望未来，《在灿烂的阳光下》《在希望的田野上》唱响了海门在新征程上，建设“实力海门、活力海门、富裕海门、生态海门、宜居海门、魅力海门、平安海门”的时代强音。《我和我的祖国》旋律响起，全体观众起立，挥舞着手中的红旗，用最真诚的歌声，唱出对伟大祖国的热爱与祝福。现场扬起了一片片红色的巨浪，包裹着一颗颗涌动的爱国心。晚会在歌声中落下帷幕。

市委、市人大常委会、市政府、市政协其他领导同志，市级机关部门和区镇领导，劳动模范、各级文明新风典型和先进人物代表及各界群众近万人观看演出。

打造高质量外资集聚载体

总投资50亿元的平谦国际(海门)现代产业园开工



司在中国大陆投资建设的第15个产业园区，重点招引世界500强欧美企业。该项目的开工，对于进一步完善主城区产业功能配套，打

造高质量外资集聚载体，具有十分重要的意义，对于海门高新区进一步优化产业结构，促进产业升级，做大经济总量，加速形成助推高新区经济发展的增长极和新引擎，争当高新产业发展开路先锋，将产生积极深远的影响。

在致辞中，郭晓敏介绍了海门经济社会发展情况，希望平谦国际坚持高标准建设、高质量招商、高效益运营，加快推进速度，提升招商质态，推动产业升级，着力将产业园打造成对外开放程度高、产业结构层次高、专业服务水平高的欧美产业示范园区；平谦国际的客户能够紧随平谦国际的脚步，到海门投资兴

业，共享发展机遇；国际著名中介机构能够充分发挥国内外资源优势，在积极为平谦国际(海门)现代产业园引进优质项目的同时，进一步深化和海门的合作，宣传海门、推荐海门。郭晓敏表示，海门市委、市政府将在营商环境、扶持政策、服务保障等方面提供有利条件，积极支持落户项目发展，全力以赴为高端资源汇聚、优质企业培育创造最优良的环境。

作为项目承载地的海门高新区表示，将同市相关部门，做优服务保障，深入项目一线，提供优质、高效、全程服务，及时协调解决困难问题，确保项目按节点顺利推进。并以本次项目开工为新的起点，始终把产业发展作为重中之重，精力再集中、力度再加大、服务再优化，进一步加强产业链招商、专业化招商，持续掀起重大产业项目建设的新热潮。

市领导杨万平、施俊、张伟、江永军、姜晓静参加开工仪式。平谦国际现代产业园(海门)有限公司负责人作招商推介。

退役军人秋季专场招聘会举行

百单位提供千余岗位，178人现场达成就业意向

>>> A2版